



ÚJPESTI KARINTHY FRIGYES MAGYAR-ANGOL KÉT TANÍTÁSI NYELVŰ ÁLTALÁNOS ISKOLA

1048 Budapest Hajló utca 2.
06-1-230-63-91
www.karintyisk.hu
igazgato@karintyisk.hu

Tisztelt Szülők!

Lassan egy hónapja újból iskolába járunk, s reméljük ez így is marad! **Nincs több beteg gyerekünk, mint a normál őszi időszakban, tömeges megbetegedés, pedagógus vagy gyermek Covid fertőzés eddig nem történt intézményünkben.** A reggeli hőmérőzésnél egyszer sem volt lázas gyermek, a maszk viselés szabályait betartják tanulóink, köszönöm segítő együttműködésüket.

Az ebédbefizetés módját az önkormányzat a járvány miatti védekezés érdekében megváltoztatta. Az iskolában történő ebédbefizetés megszűnik október elsejétől.

Két központi helyszínt jelöltek ki:

- Városcsokor, UP (piac) területén, (Újpesti Piac I. emelet)
- Káposztásmegyeri Közösségi Ház (1048 Bp., Lóverseny tér 6.)

Ahogy eddig is a befizetés időpontja kötött volt, s csak az adott időpontban és helyszínen tudnak fizetni. Természetesen a befizetés továbbra is a **járványügyi szabályok betartása**, – maszk, távolságtartás, fertőtlenítés – mellett történhet.

Iskolánkra a következő vonatkozik 2020.10. 01.-től:

Intézmény	8:00-12:00-ig	12:30-15.30-ig	Helyszín
Csokonai V. M. Ált. Isk. Karinthy Frigyes Ált. Is	Minden hónap második hétfő		Káposztásmegyeri Közösségi Ház
Csokonai V. M. Ált. Isk. Karinthy Frigyes Ált. Is		Minden hónap második szerda	Káposztásmegyeri Közösségi Ház
PÓT BEFIZETÉS	Minden hónap harmadik hétfő	Minden hónap harmadik hétfő	UP/ piac

Mint látják, egy másik nagy létszámú iskolával egy időben történik a befizetés, ezért **ismételten javaslom, hogy térjenek át az online fizetésre.**

Ehhez segítség:

- [Honlapunkon](#) található információk.
- Szülői regisztráció: regisztracio.ebedbefizetes.ujpestgi.hu
- Ezzel kapcsolatban az alábbi elérhetőségen érdeklődhetnek: Email: info@ebedbefizetes.ujpestgi.hu

Tájékoztatom Önöket, hogy **jelenleg az összes befizetés 85%-a már online történik**, ami egy sokkal kényelmesebb és fertőzés szempontjából biztonságosabb út, mint a személyes sorban állás.

Jó egészséget kívánok Önöknek, üdvözlettel:

Turnerné Gadó Ágnes

Intézményvezető

2020. 09. 29.